/(X — 348) + 159 = 601 N /(X —536) — 143 =724 A f468 — (259-X)=382 N
X — 348 = 601 — 159 X —536 =143+724 259 — X=468 — 382
X — 348 = 442 X —536 =867 259 - X =86
X = 442 + 348 X =867+ 536 X =259 - 86
X =790 X =1403 X=173
\  amN ST 4
/12 X +28=260 h /56 +3X =446 N
12 X =260 +28 3 X =446 — 56
12 X =288 3X =390
X =288:12 X=390:3
X =24 X =130
o
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-1B3aeM03B’130K BeJIHYMH |-

S — [ojJ0/aHa BiJCTaHb;
|V — MBHAKICTB PyXY,
TOOTO BIJICTaHb, SIKY
J0JIAI0Th 3a
= OJITMHMUITIO YaCy;
. t—yac pyxy

vV =




OauHUIl BUMIPIOBAHHSA INIBUIKOCTI
- CM/XB  cM/roj
o om/c [mM/xB m/rog

kM/C | KM/XB  KM/TOJ
IMpunanu nis _:‘fj\". x
BHMIipIOBaHHS
TBRARoe CITIIOMETP panap
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Opun 3 nmoTsAriB 3a 3 roa nojoJas 219 kM, a npyruii —3a 4 rox — 272 km.
VY sKOro 3 MOTATiB MBUIKICTH Oyia Oiibior? Ha ckibku?

Po3B’si3aHHs.
1) vy =s;:t; =219:3 =73 (km/roA;) — WBUAKICTDb MEPIIOTO MOTSTA;

2) v, =s,:t, =272:4 = 68 (kM/roji)) — WBUAKICTb NEPIIOTO MOTSTA;

3) vy—v,=73—68 =5 (KM/roJl) — Ha CTiTbKH IIBHIKiCTh MEPIIOTO MOTATA
OUTBINA 32 MIBUAKICTE JIPYTOTO.

BignoBiab: na 5 (kM/rojJ) IUBMAKICTH IIEPHIOrO IOTAra Oindblona 3a

HIBUJIKICTB JIPYTOTO.
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Pyx mo piuii

Hexamn

Vg mp. - B1acHA MIBUIKICTh YOBHA, a
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Vg Teyiji - MBUAKICTL TE€YIl PIYKH, TOMI ...

IIBUAKICTH  Pyxy /. IIBUAKICTH PYyXY
32 TeYi€lo: - NpOTH Teuii:

Ugnb. — Vws.reuii

o
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YoBeH, BlacHa MIBUJKICTh SIKOTO JIOPIBHIOE
12 xm/Toj1, MpOIUIMB 3 Toj1 3a TEUIE PIYKH 1 2
roJi IpoTH Teyuii piuku. SIKy BIJICTaHb BiH
II0JI0JIAaB 3a IIeW Yac, SKIIO0 IMIBHUAKICTH Tedii
JTOPIBHIOE 2 KM/TOA?

Po3B’s13aHHs.

1) vy =12+2=14 (xm/rox) — IBUJAKICTh 3@ TEUIEI PIUKH;

2) §1 = v t1=14:3=42 (kM) — BiJICTaHb, SIKY YOBEH I10/I0JIaB, PYXalOUHCh 3a
TEYIEIO;

3) v, =12-2=10 (kM/roa) — WBHUAKICTH MPOTU TeUll PIUKH;

4) s, = v, t,=10-2=20 (kM) — BiJICTaHb, SIKy YOBEH IOJ0JIaB, PYXaIOUHCh
MIPOTH TEYIT;

5) s=s1+5,=42+20=62 (kM) — 3arajbHa BiJICTaHb, SIKY IOJI0JIaB YOBEH.

Bignosias: 62 kM.




Pyx 3 01HOI0 MYHKTY
3 BiACTABAHHAM

Hexali nBa 00’€KTH OIIHOYACHO IOYMHAKOTH PyX B OIHOMY HAIPSMKY 3
OHIET TOYKH 3 PI3HUMH MBUIKOCTIMHM vV = 5 KM/r0/11v, = 3 KM/T0J, .

Tomi 3a mepily TOAUHY
HepIIni 00’ €KT BHIICPEIHTh N o |
ApYTHA 00’ €KT Ha 2 KM. - =

/Bixcranb, Ha  SIKY ) v, =3 km/rog &

BiIIAIAIOTECA 00’ €KTH
3a OAMHUI[IO qacy, Yy pasi PYXY 3 OAHOI'O ITYHKTY 3 BiIICTaBaHHHMZ

HA3MBAIOTHh HIBU/KICTIO Vg = V1 — V2, (KO V4 > Vy).
Biianenns v, 7- Toni uepe3 rop BiAacTaHb MK 00’€kTaMu Oyze:

\ / Sgin. = Ugin L= (1?1 - vZ)t-




PyX 3 0THOI0 MYHKTY
B MPOTHUJICKHUX HANIPAMKAX

Hexaii nBa 00’€KTM OIHOYACHO TOYMHAKOTH PYyX 3 OIHIE€I TOYKU B
NPOTWICKHUX  HANpsAMKaX 31  IMBUIKOCTSIMH vy = 5 KM/Tr0/ 1
vy = 3 KM/roj.

©

Tomi 3a mepury romuHy 00’ €KTH BIIJIANISIFOTHCS OJIMH B1Jl OTHOTO Ha 8 KM.
IIbOMY BUIIJIKy IIBU/KICTE BIIIANICHHS Vi, = Vg + V3 .
Yepes t rox BiACTaHb Sy, MiX 00’ekTamu Oye:

Sgin~ Vsin' t=(v1 +vy)- t.




— 3 MicTa OJHOYAaCHO B TPOTWIEKHHMX HaNpsMKax BHUIXajJo [JBa BEJIOCUIEANUCTH 31
=" mBUAKOCTIMH 12 km/rox Ta 13 km/rox. Skoro Oyzie BIACTaHb MK BEJIOCUIIEUCTAMU YEPE3:
— 1) 1rom; 2) 2rom; 3) 4rom; 4) Srox?

% 13 xm/ro
(12 KM/roj , / ﬂ)

Po3B’si3aHHs.
Vgip. = V1 + V2 = 12 + 13 = 25 (kM/roA) — MIBUIKICTH BifaJICHHS;

1) Sgip, = Vgig, *t = 251 =25 (kM) — BificTaHb MiX BeJIOCHIIEUCTaMH yepe3 1 rox;
2) Sgig. = Vgip, " t = 25+ 2 = 50 (kM) — BiJCTaHb MiX BEJOCHIIETUCTAMU Yepe3 2 TOJI;
3) Sgip. = Vgip. "t = 254 = 100 (kM) — BiCTaHb MiXX BEJIOCUIIEIUCTAMHU Yepe3 4 roj;
4) Sgin. = Vgig, 't = 255 =125 (kM) — BiJcTaHb MiX BEJOCHIIETUCTAMHU Yepe3 5 To;
BignoBiab: 1) 25 km; 2) 50km; 3) 100 km; 4) 125 km.




v

&

Hexait agBa  00’€KTH  OZHOYACHO @ Tomi 3a meprnry TroauHy MiX 00

TOYHHAKOT PYX HA3YCTPId OTHH OIHOMY €KTAMU CKOPOTUTHCA Ha 8 KM.

31 MBHAKOCTAMH Vg = 5 KM/I‘O[[ 1

. ,
v, = 3KkM/rog puYOMY Bincranb, Ha Ky 30/1MKalOTHCA 00’ €KTH
[TOYATKOBA BiICTAHB MK 00’ckTamu | 32 OAMHMIIO Yacy, HA3HBAITHL MIBUAKICTIO

OLIBINA 3a 8 KM. 30JIMKeHHST Vg,

VY pa3si pyxy J1BOX 00’€KTIB Ha3yCTpi4 OJAMH OJTHOMY:
Vagn. = V1 V2, S= v36n.'t3yc1‘.=(v1 +v3) - Layer-
Axmo t < tyycr, TO YEPE3 IO BiACTaHb MK 00" €KTAMM CKOPOTUTBCS HA BIJICTAHb:
S = Vg t=(v1 + v2) ' L.




Hexaii aBa 00’€eKTH OHOYACHO
MOYMHAIOTH PyX 3 PI3HUX IIYHKTIB B
OTHOMY HAaIMpSIMKY 31
MBUAKOCTAMH UV = 5 KM/FO,LL
1 v = 3 KM/T0/, npuuomy
0o0’ekT MmO Mae  Oulblly
HIBUJIKICTh, PYXa€ThCS 10331y
1 IIOYaTKOBa BIJICTaHb MIXK
MyHKTaMU OUIbIIA 3a 2 KM.

Tomi 3a mepiry TOAUHY MEepIIUi 00 €KT HAOIM3UTHCS 10
ZIpyroro o0’ekTa Ha 2 KM. Y I[bOMY BHIIAIKY:

Vipn. = V1 — Uy, (HKH-IO vy > vZ)'
Slkmo mouarkoBa BiACTaHb MK 00 €KTaMH TOPIBHIOE

S KM 1 TIepImuii 00’ €KT Ha3I0THaB JAPYTHil 00 €KT depes
t3ycr. TOM, TO :

S = Vagn. " Layer. = (v1 —v2)" Layer.-

Sxmo t< tyycr, TO YEPE3 t TOX BiACTaHb MK 00" €KTaMu
CKOPOTHUTHCS Ha BiJCTaHb:

S = Vsen 't = (V1 —V2)" L.




Muxaiyink BUMIIIOB 31 MIKOJHW 1 MIIIOB JOAOMY 31 MIBUJIKICTIO 70 M/XB.
Yepes 2 XB 31 HMIKOJIW BUUIIOB NETPHUK 1 MIIIOB Yy TOMY CAMOMY HANPSIMKY
31 mBuakicTio 90 M/xB. Yepe3 CKIJIbKHM XBWJIMH IIICIISI CBOIO BHUXOIY
[TeTpuk Ha3znoxene Muxaitinuka?

Po3B’si3aHHA.

1) s; =v; - t;=70-2=140 (M) — Binctanb Mk Muxaiaukom ta [leTpukom;

2) Vsgn = V1 — 1,=90-70=20 (M/XB) — MBUIKICTh 30MKEHHS MK 00’ €KTaMH,

3) tign = S:Vse, =140:20=7 (xB) — wyac, uepe3 skuii IleTpuk Ha3IOKEHE
Muxainuka micisi CBOro BUXO.Y.

Binnosiab: Yepes 7 xs.
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